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H Ô P I TA L  P R I V É  T O U LO N  H Y È R E S
S A I N T E  M A R G U E R I T E

E T A B L I S S E M E N T S  S A I N T E  M A R G U E R I T E

R E S U LTAT S  D E S  Q U E S T I O N N A I R E S  D E  S AT I S FA C T I O N  U R G E N C E

S TAT I S T I Q U E S  d u  0 1 / 0 1 / 2 0 2 3  a u  3 1 / 1 2 / 2 0 2 3

Nombre de patients sortis d'hospitalisation MCO Nombre de contacts automatisés (mail et/ou sms) Nombre de réponses validées Absence de réponse

3474 3280 1332 1948

Remarques :

• Démarches un peu compliquées, quoique nécessaires, pourquoi 2 sites d'accueil ? Conditions de séjour : hors sujet pour une consultation 
• malheusement tros dattente
• Du personnel a l ecoute et professionnel
• Ste marguerite parfait établissement , bon suivie par contre arrivée aux urgences à ste Anne ,une honte 
• Tres efficasses , a l ecoute et sympathiques. Merci
• Très satisfaite de ce circuit que je ne connaissais pas. Secrétaire et médecin du service "consultation sans RDV" au top
• Super ! A l'écoute de mes problèmes, pris le temps de regarder mes diagnostics antérieurs , et de faire un compte rendu complet pour mon médecin traitant . Super professionnel.
• Très bon accueil personel bienveillant 
• Aucune 
• 2
• L'admission pas agréable
• BRAVO
• je reconnais que dans le contexte actuel ils sont complètement débordés mais très dévoués !!!! chapeau au personnel ! 
• Satisfait dans l'ensemble, dommage pour l'attente.
• Prise en charge médicale parfaite par une équipe aimable et compétente. Un seul bémol : j’aurais aimé pouvoir discuter des meilleures options pour mon transfert vers St Jean. Plutôt
que d’attendre 2h une ambulance, j’aurais probablement demandé à quelqu’un de m’y conduire.
• Malheureusement,j'ai attendu plus de 3h avant d'ètre prise en charge .Sinon,je trouve l'accueil et les soins très efficaces .Merci
• Personnels agréables ainsi que les docteurs
• Tout est parfait
• Personnnel tres a l ecoute du patient. Une equipe de jour et de nuit tres sympathique. 
• Aucunes
• 2
• Satisfait de ma prise en charge en urgence.
• On a l'impression d'être abandonné mais en attendant, le job se fait.
• Un service super , un médecin à l'écoute très satisfait de cette établissement
• Probleme de trop petite salle d'attente aux urgence et attente trop longue. Tres satisfait des infirmières et du médecin 
• Gentillesse du Médecin et de l'ensemble du Personnel. Je suis très satisfait.
• Merci de m'avoir reçu sans rendez-vous
• Reçue rapidement, prise en charge rapide et aimable contrairement à ma visite du 30/12/2022 qui a été déplorable comme j'en ai fait part à votre direction par courrier. Le Docteur
Brodeur a été très attentif, efficace, ainsi que l'infirmière à l'accueil. Je réitère mon mécontentement pour le docteur vu le 30/12/2022. Il n'a, je pense, rien à faire dans Établissement, un
tel service ou l'humain est prioritaire. Cordialement.
• Le personnel infirmier est très disponible et réactif. Bravo à tous et à toutes !
• seul petit bémol, pas de prise en consideration de mes autres douleurs, qui pourtant, m'inquiètent.
• Je suis très reconnaissant au docteur Caquelard d'avoir consacré autant de temps à poursuivre ses investigations pour déterminer l'origine des infections dont je suis victime et à me

Homme Femme Employé, ouvrier Commerçant, artisan Cadre Retraité Femme au foyer Autre

586 746 288 66 78 654 30 216

Accueil et Admission dans l’établissement

La durée d’attente

L’amabilité du personnel

Globale :

Votre opinion sur votre prise en charge dans le service des urgences

La durée d’attente

L’amabilité du personnel soignant :

Les informations données par le personnel soignant sur vos conditions de séjour (claires, compréhensibles, adaptées)

La coordination des soins entre les médecins et les infirmier(e)s

La qualité des soins des personnels soignants

La prise en charge de votre douleur

La disponibilité de l’équipe soignante

Globale :

Votre opinion sur votre information

La qualité des explications données par le médecin

Informations données pour votre sortie (continuité des soins...)

Globale :

Appréciation générale

Quelle est votre appréciation générale concernant votre séjour ?

Globale :

43.99% 56.01% 21.62% 4.95% 5.86% 49.1% 2.25% 16.22%

   

51.58 33.48 8.93 6.01

81.76 14.49 1.95 1.8

66.67% 23.99% 5.44% 3.91%

   

46.92 32.58 13.06 7.43

83.93 12.99 1.35 1.73

74.32 20.57 2.63 2.48

75.83 19.07 2.48 2.63

78.23 17.79 1.58 2.4

70.57 22.07 3.98 3.38

74.62 18.77 3.68 2.93

72.06% 20.55% 4.11% 3.28%

   

75.08 18.39 3.08 3.45

71.25 21.4 3.9 3.45

73.17% 19.9% 3.49% 3.45%

   

68.69 24.1 4.13 3.08

68.69% 24.1% 4.13% 3.08%


